
ATA DOS TRABALHOS DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LE-
GISLATURA.
ABERTURA: Aos nove dias do mês de junho do ano dois mil e vinte e cinco, realizou-se no Edifício da
Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a décima quinta sessão ordi-
nária da primeira sessão legislativa da décima nona legislatura, presidida pelo Vereador Presidente Da-
vid Antonio Teixeira Júnior e secretariada pelos Vereadores Edson do Nascimento, 1° Secretário, e, Eli -
zabete Biondi, 2ª Secretária. Às dezenove horas foi feita a verificação de presença e havendo número
legal, o sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e solicitou ao Vereador
1° Secretário que procedesse a Chamada Regimental. Constatando-se a ausência do Vereador Richard
Silva Ferfoglia Maguim, passou-se ao EXPEDIENTE, que constou do seguinte: Foi lida e aprovada por
unanimidade, sem discussão, a ata da Sessão Ordinária anterior, realizada em 02/06/2025. Foram lidas
correspondências de diversos órgãos as quais serão arquivadas na Secretaria da Câmara. Por meio dos
ofícios nºs. 136, 137, 138, 142, 143, 144 e 146/2025, recebemos do Executivo Municipal, respostas
aos respectivos Requerimentos nºs 018, 015, 021, 024, 016, 022 e 027/2025. Através do ofício nº
145/2025, o sr. Prefeito Municipal solicitou dilação de prazo por mais 15 (quinze) dias para apresenta-
ção de resposta ao Requerimento nº 026/2025. Por intermédio do ofício nº 147/2025, recebemos do
Executivo Municipal, os Atos promulgados e publicados. Através dos ofícios nºs. 139 e 140/2025, rece-
bemos do Executivo Municipal, respectivamente, os Projetos de Lei nºs. 013/2025, que dispõe sobre a
prorrogação do prazo de adesão ao Programa de Recuperação Fiscal do Município da Estância Climáti-
ca de Caconde, instituído pela Lei Municipal nº 2996, de 19/03/2025, e, 014/2025, que dispõe sobre a
permissão der uso, para fins de exploração comercial, de bens móveis públicos e dá outras providên-
cias, sendo ambos encaminhados à Comissões de Justiça e de Finanças para que emitam seus parece-
res. Foi lido o requerimento do servidor público municipal Sandro Aparecido Martins, requerendo inscri-
ção na Tribuna Livre, para tratar de assuntos relativos a transformação do cargo de motorista condutor
de ambulância e sobre a criação de ticket para complementação da cesta básica dos servidores. Foram
lidas e serão encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal, as seguintes Indicações: de autoria do Verea-
dor Daniel Feliciano: (181) Indicando a possibilidade de criação de pontos de hidratação nas proxi-
midades do Cristo Redentor, no Distrito de Barrânia e no entorno do cruzamento entre a Vicinal Car-
mem Fernandes Neves e a Rua José Pio Garcia; de autoria da Vereadora Elizabete Biondi: (182)
Indicando a possibilidade de realizar uma manutenção completa nos banheiros públicos na Praça da
Matriz; e, (183) Indicando ao sr. Prefeito, que seja instalada iluminação pública na estrada que sai da
Rodoviária Nova, seguindo pela Anel Viário Lourival de Araújo, até o trevo de acesso à Rodovia João
Bravo Caldeira.  A Mesa recebeu com pareceres  das Comissões competentes,  o Projeto  de Lei  nº
15/2025, do Executivo Municipal, a Moção de Pesar nº 013/2025 e o Requerimento nº 029/2025. Em
seguida, o sr. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Adilson Severino de Souza, previamente ins-
crito no Expediente, o qual teceu comentários sobre liberação de verbas para equipamentos da Eta II.
Continuando, o sr. Presidente deixou livre a palavra aos Presidentes das Comissões Permanentes para
marcação de reuniões e outras informações, quando os Vereadores Daniel Feliciano, Presidente da Co-
missão de Justiça e Redação e Adilson Severino de Souza, Presidente da Comissão de Finanças e Orça-
mento, disseram que após a Sessão, conversarão com os demais membros das referidas Comissões
para decidirem a data das próximas reuniões. Continuando, passou-se à TRIBUNA LIVRE. Não ha-
vendo oradores previamente inscritos na Tribuna Livre, foi feita a Chamada para Verificação de Quó-
rum. Havendo quórum, passou-se à ORDEM DO DIA. Atendendo a requerimento assinado por todos
os Vereadores, foram incluídas na Ordem do Dia e aprovadas por unanimidade, as seguintes matérias: 
Projeto de Lei nº 028/2025, do Executivo Municipal, que dispõe sobre abertura de Crédito Es-
pecial no valor de R$ 1.650.000,00 do orçamento municipal e dá outras providências, com comentários
do Vereador David Antonio Teixeira Júnior; Moção de Pesar nº 013/2025, à família do sr. Eufrosino
Gomes de Souza Neto, de autoria do Vereador Adilson Severino de Souza e demais e, Requerimento
nº 029/2025, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, requer informações e docu-
mentos ao Poder Executivo sobre a adesão do Município de Caconde/SP aos programas federais PRO-
NER, PROMAC e Atas de Registro de Preços do Ministério da Agricultura e Pecuária (MAPA). Não ha-
vendo matéria a ser anunciada para a  ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO, o sr. Presidente
concedeu a palavra aos Vereadores para EXPLICAÇÃO PESSOAL, quando dela fizeram uso os Verea-
dores Elizabete Biondi, Edson do Nascimento, Francisco de Assis Xavier Monteiro, Paulo Sérgio Cotrim
Guedes, Danilo Lima Cipollini, Adilson Severino de Souza e David Antonio Teixeira Júnior. Nada mais
havendo a tratar, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos, declarando encerrados os trabalhos
desta Sessão, do que, para constar, mandou lavrar a presente ata, que depois de lida, se aprovada,
será por mim assinada,                                   , 1º Secretário, pelo sr. Presidente e pela Vereadora 2ª
Secretária.
Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a Reso-
lução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde.
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